



爱与害

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

前几天,我在网上看到了一幅题目是《溺爱》的漫画,看完后,我心里有些不是滋味。

画中的大意是一个男孩跪着腿,一手撑着头,一手拿着遥控器,躺在客厅的地板上兴致勃勃地看着电视。开饭时间到了,可动画片还没有结束,所以男孩怎么也不愿意吃饭,也许是怕孩子饿着了,于是,爸爸拿着水在旁边站着,妈妈端来水果,给孩子充饥。

看到这,有些人认为这不很好吗?家庭幸福美满。可你想错了,其实这幅画是对家长溺爱孩子的批评与讽刺。瞧,这对父母太溺爱自己的孩子了,让孩子过着衣来伸手,饭来张口的生活,把孩子当皇帝般宠着。像这样的溺爱处处都是:上学、放学给孩子背书包,帮初中的孩子系鞋带,大学生还不知道鸡蛋要剥皮呢!

也许你会问,难道爱孩子有错吗?是,爱孩子是对的,但如果溺爱就不对了,长期下去,孩子就有了依赖性,本来自己可以做到的事也要让父母去做。

所以,爱孩子是可以的,但更重要的是教会孩子独立,关心他人,那才是真正爱。

指导老师:关磊

螃蟹

淮纺路小学小记者 顾申宇

早上妈妈从菜市场买来了几只螃蟹放在水池里。

我高兴地跑到水池边看了起来。它们有一个圆圆的身体,一对大大的钳子,八条看上去就很壮的大腿,还有两颗绿豆似的眼睛凸出来。

我很想摸摸它们,但看到它们威武的大钳子,我却不敢摸。接着我拿了一个夹子,夹住了它,慢慢地摸了一下它钳子上的毛。你们知道它们为什么吐泡泡吗?因为它们腮里的水和空气一起吐出来就会形成泡泡。

虽然它们很有趣,可我还是吃了它们。

指导老师:费均玲

蚂蚁搬饼干

淮纺路小学小记者 刘星宇

今天傍晚,我和我的好朋友一起观察了小蚂蚁。

我们在一棵大树下,发现了一群蚂蚁在搬一块完整的饼干。他们的个子虽然很小很小,但是他们非常团结。一群小蚂蚁谁也不偷懒,一会儿就把饼干运到了蚁穴门口。可是蚁穴的洞口太小了,饼干搬不进去。没过多久,他们就想到了好办法。他们齐心合力把饼干分成了一小块一小块的,然后一点一点地搬进了他们的洞穴。

蚂蚁虽然个子很小,但是很聪明,团结起来的力量也很大。

指导老师:费均玲

一个乐观的人

淮纺路小学小记者 刘辰昔

她,我最好的朋友,个子不高,白嫩的脸上泛着红晕,大大的眼睛里总是装着星空,高高的鼻梁和一张三言两语就可以化解矛盾的嘴。

她是一个活泼、优秀、乐观且热心的女孩。她的头发总是高高地扎起来,一个马尾巴似的长辫子在脑后一甩一甩的,她的脸上总是挂着微笑。

她喜欢帮助别人,总能让人开心。她从没在同学面前哭过,即使遇到了困难也总能乐观对待,还会说:“不经历风雨,怎能见到彩虹!”

有一次,因我考得不理想,就趴在桌子上难过,她过来拍拍我的肩膀说:“嗨,恭喜你,又向成功迈进了一步!”我没好气地回答:“你可别挖苦我了。”她笑容可掬地说:“你这就不懂了吧,不是常说失败乃成功之母嘛!失败是通往成功的必经之路,每一次失败不就意味着向成功迈进了一步吗?”我立刻破涕为笑。

她,像阳光,只要有她的地方就有笑容和欢乐!

指导老师:姜秀梅

雨林寻宝之旅

淮纺路小学小记者 黄妍睿

终于到暑假啦!我要与经验丰富、胆大心细的史蒂夫和活泼可爱的艾利克斯来一场令人惊心动魄的雨林寻宝之旅。

带上地图、剪刀、食物、水、弓箭就出发了。我们穿过沼泽,看到了一望无际的雨林。我们缓缓进入大雨林,雨林里的树长得太高太大,什么也看不见。史蒂夫拿出剪刀剪掉了一些树枝,开出一条路来。走了好久,艾利克斯忽然发现前面有一座用石头砌成的神殿。通过地图确认,这就是我们要找的藏宝藏的地方。经验丰富的史蒂夫告诉我们,神殿一般有三层,宝藏肯定藏在最底层。在找到宝藏之前会有各种各样的陷阱,大家一定要小心。

我刚想迈出一只脚,史蒂夫一把拦住了我。原来我差点踩到压力板,下面是炸药,如果踩上去,后果不堪设想。我说道:“吓死我了,刚才真是太危险了。”史蒂夫安慰我们说:“别怕,你们跟着我,不要乱跑。”穿过各种陷阱,我们成功来到宝藏门前。

推开大铁门,里面有很多箱子。打开箱子,里面全部都是奇珍异宝。有成串的珍珠、鸽子蛋一样大的钻石、砖头一样重的金块。我们每个人把背包都装的再也装不下时才离开。这时艾利克斯忽然说到:“听,外面有声音,好像又有人来了。”为了减少不必要的麻烦,我们决定三十六计,走为上计。

出了神殿,我们跑了很久很久却怎么也走不出雨林。地图丢了,我们迷路了。食物也完了,幸亏雨林里动物很多。艾力克斯捉到了一只鸡。我把火点着,烤上一会,香喷喷的烤鸡就完成了。吃了以后,我们恢复了一些体力,又开始寻找出路。史蒂夫爬到最高的树上,指着一个方向大喊:“太好了,我看到出口了,我们就朝着这个方向走。”顺着史蒂夫指的方向,我们很快就走出了雨林回到城市。

这次寻宝之旅真是惊险又刺激,我十分期待下次的探险。

指导老师:费均玲

砀山一日游

淮纺路小学小记者 杜欣妍

五一期间,我和家人一起回了爸爸的老家——砀山。

因为怕堵车,我们早上五点就起床了,洗漱好就出门了。一路上,我无聊地看向外面的风景,却被这美丽的景色深深吸引住了。蓝蓝的天空中飘着一朵朵洁白的云朵儿,一只只小鸟在空中欢快地飞舞,风儿也在微微地吹着。因为是晴天,我的心情也是美美的。伴随着这些治愈的画面,我们回到了老家。

下了车,吃完饭,我们就去了爸爸小时候住过的地方。不过现在已经是别人住了。房子的大门已经掉漆了。墙面上还留有姑姑曾经画的画。顺着门缝往里看,院子里有很多草,还有几棵树。姑姑和爸爸他们一边拍照一边说笑,看得出他们很怀念

那段时光……

之后我们又去了梨园。刚踏入梨园,我们就感受到了那种绿树成荫带来的凉爽。还看见了一棵长满刺的树,看着都有点可怕。继续往前走,到了奶奶家的梨园。结实的树干,嫩绿的叶子。我凑近一看,哇,居然都已经长出梨来了。跟我见过的梨完全不一样,只有一粒粒花生大小。奶奶说,下次再回来差不多就可以吃了。

下午我们又去了姨姥姥家。她家里有一个后院,里面养了一些小动物,有斗鸡、狗狗、小鸭子,还有小小的鹅,特别可爱。弟弟还说是小鸽子,哈哈。

这一天我过得好开心啊!

指导老师:费均玲



无知的狗熊

淮纺路小学小记者 姜文静

狗熊不喜欢学习,却喜欢表现自己,常常干出一些荒唐的事情来。

一天狗熊捡到一把伞,它就爬到高高的树顶上,撑着伞跳了下来。它原以为有了这把“降落伞”,自己就能够慢悠悠的安全降落到地面上,没想到,伞却在空中“哗啦”一下就向上翻了过去,它被重重地摔在了地上。狗熊的一条腿也摔坏了,至今走路还一拐一拐的呢。

这天,狗熊在村外的山坡上捡到一个放大镜,趴在地上看蚂蚁在枯树叶上爬来爬去。太阳光透过放大镜聚焦后的焦点,由于温度很高,很快就把地上的枯树叶点着了。狗熊没有想到,这放大镜竟然还能点燃枯树叶,高兴得手舞足蹈起来。

狗熊拿着放大镜蹦蹦跳

跳回到村子里,把自己的发现告诉了金丝猴。金丝猴说:“这有什么好大惊小怪的,我早就知道这放大镜在太阳光下可以点火。近来天气干燥,很容易发生森林火灾,你怎么可以在山坡上点火呢?你太无知了!”狗熊一拍脑袋,说:“坏了,我刚忙着赶回来,没有将点燃的火苗熄灭。”金丝猴一看,只见山坡上浓烟滚滚,大火借着风的力量,正向村子蔓延。金丝猴急忙敲响森林警报的大钟,并带领全村居民与火魔进行艰苦搏斗,好不容易才将大火扑灭,保住了森林村子。

这个故事告诉我们做人要时刻保持谦虚的心态,对不懂的事要多学习,无知不但会害了自己,同时也会伤害别人。

指导老师:关磊

她生气了

淮纺路小学小记者 居然然

乌云挤压着天空,仿佛世界都蒙上了一层灰布。她,生气了她就是我的妈妈,可是,今天我却惹她生气了。

中午,我吃过午饭,像往常一样睡午觉,可是我怎么也睡不着了,就躺在床上玩起了手机,可说来不巧,妈妈突然进来了,她看见我在那玩手机就开始责问我:“你不是睡觉了吗?怎么不睡了?就知道玩手机。看你房间乱的,像猪窝一样,还不知道收拾收拾,赶紧起来整理整理,等我再进来看到还是这样你就完了!”说完还“砰”的一声把门关上了。

我不以为然,还是我行我素的在那玩手机。大约过了30分钟左右,我妈再次进来了,看到的还是乱得像猪窝一样的房间,她更生气了,说:“你怎么还没整理,还在那玩手机,眼睛迟早要看瞎!”我还理直气壮地说:“我为什么要整理,我偏不。”

“你不整理,你还有理了,还那么理直气壮的。”我妈气呼呼地下楼了。

她生气了,是多么的恐怖,但是我知道她是为我好,今后我打算不再惹她生气了,希望妈妈天天开心,微笑每一天。 指导老师:关磊

